Tambahan

Contoh soal-spal Sistem Pengaturan

Darl sistem pengaturan posisi seperti pada gambar
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alih motor dan beban adalah :
K

5 (s E m+ 1}

. Jelaskan yang di maksud dengan L

Pada Eungsl alih d4i atas terdapat
faktor s 41 depan tanda kurung. Faktor
& inl menyatakan apa ?

Jelaskan bahwa putput posisl dari moter
tidak akan wsempengaruhl nolse-npolse
yang berasal dari amplifier.
Fungsl allh wmotor dan beban.
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Hotasl K disinl merupakan gabungan
(4]

konstantakonstanta antara : motor itu
sendlel ; gear mekanls dan beban. Hilai
Hm ditentukan oleh habungan- :

K

Em = E:.:.-ﬁ s dimana




+ Suatu slstem pengaturan dengan ilnpot fungsl vait nte
mampunyal output c, =1- e,

Diminta : Carilah rlse tlme [t¢i dan delay time {té-}'

Jawab : Grafik darl Cm = 1 = na_)L adalah sbb :
t{t!- 1
-1
1 e 1-e
0,9 e

E

a. Delay tlme td dicapal pada saat cm

mencapal harga 50% = nya. Dangan
memasukan td kepada t dan L‘m = 5% =
0,5 didapat :
t
0,5 =1 -& 2
-.td
€ L 1 - B'E = '035
£
A . 0,5 — et = 2
+ d
a2
l:d = Iln 2 = 0,69 detik.

Jadi ocutput mencapal harga 50%-nya -[td-b
setelah tq = 0,69 detlk

b. Rise time dicapal pada saat Cu; men—
capal harga %0%-nya. Dengan menggantl-

kan, t dengan t’_ pada persamaan -l:'.".,

dan harga




1 Jadi steady state error dari sistem . 1 =2

e, = 3,3333
(=11

4. Sebuah =lstem pengaturan mempunyal fungsl allh loop

) 20 (s+2)
w B (8 + 3) (8 t 4F)

Dimimnta . : a. Carilah unit step, ramp dan parabolik
arror koefeslen ( K , K , dan K ).
3 w =

terbuka : G

: H =1

b. Bila input Py = 3 B, + 5t Hoyy

Carlilah steady state errornya.

- 1). Unit Step Brror koefeslen 32
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2). Ramp error kosfeslen :
K, = HEE G,

- 20 (s+2) o _ .
“v_éigssfl‘illil‘liﬂ--ﬁ :

31). Parabollk error koefesien
z
k. = g = G,
20 (s+2])

= z =
B = 4B 5 1o+ 37 (5 + a1y .
b. Input : L 3 M + 5t L,
m_ -3 +5 .33
e B k-1 k=1
HIII-II:
E{-: ="i + 0
dsk
a{l} = Als = EH!!
(3a45) B (8+3)}(a+4d)
= lim
L e

a"{ s (B43)(s+4) + Zu-ls+2iJ

5 x 3 x 4




